Huzur Kracenaa!



№7/111 Март 2023

Ушинский С.2

Пусть весны подарки восхищают: Солнце в небе, первые цветы, День 8 марта исполняет Самые заветные мечты! Семейные чтения С.3

Радостных улыбок и удачи, Искренних признаний, нежных слов! Мир вокруг становится пусть ярче, Как букет в душе цветёт любовь! A ну-ка, девочки! С.4

Праздничные концерты С.5-6

Источник: https://www.romanticcollection.ru/ clubfrunze.ivn.muzkult.ru

Ymunckuń



В России немало знаменательных дат, каждая из которых нередко связана с конкретным человеком, оставившим важнейший слел в истории, который и сегодня остаётся значимым достижением национальной многого Российской Федерации, мирового содружества. Таким был и остаётся на все времена Константин Дмитриевич Ушинский, которому в эти дни исполняется 200 лет.

Учащиеся 6 "А" класса приняли участие в мероприятии, посвящённом 200-летию русского педагога, писателя, основоположника научной педагогики в России-Константина Дмитриевича

Ушинского. Ребята ознакомились с интересными фактами его биографии, узнали почему К.Д. Ушинского называют "учителем русских учителей" и "другом всех детей", прочитали и обсудили его произведения. Итогом стало создание небольшого проекта видео-истории по его произведению "Ветер и Солнце".



пресс-центр совета старшеклассников

Ceneinse menus

3 марта на базе Калужской областной научной библиотеки им. В. Г. Белинского состоялся фестиваль «Семейные чтения».

Цель Фестиваля — возрождение традиций семейного чтения как средства развития детей, сохранения и укрепления семьи и семейных ценностей.

Фестиваль был призван решить задачи, как раскрытие такие творческого потенциала семьи, популяризация семейных чтений; повышение престижа читающей семьи: обучение родителей компетенциям социально-поддерживающего и развивающего поведения семье и во взаимоотношении с ребенком; повышение роли семьи в сохранении и развитии родного языка.

В Фестивале приняли участие учащиеся нашей школы. Нашу школу представили три семьи. Мероприятие прошло в домашней и уютной атмосфере.







пресс-центр совета старшеклассников

A ny-ka, geborku!



7 В марта преддверии Международного женского дня нашей школе состоялся праздник весны и красоты - "А девочки!". 5 ну-ка, команд 8-10 девочек класс старательного готовились конкурсу: придумывали визитку, продумывали, какую причёску они представят на суд жюри, ставили танец. Каждая команда выступила достойно! Членами жюри, ведущими, счётной комиссией, звукооператорами и большими организации помощниками В мероприятия были наппи мальчишки! Поддержать команды пришли болельщики.





пресс-центр совета старшеклассников

Mazgnernere nongepres



Ведь каждый из них хотел порадовать своих самых родных и близких — маму и бабушку. А в завершении свой подарок, видео-открытку, подарил Совет старшеклассников.

В преддверии Международного женского дня в нашей школе состоялся праздничный концерт для наших любимых мам и бабушек.

Со сцены не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий. Ребята от начальной до старшей школы вместе со своими классными руководителями и руководителями школьных творческих кружков подготовили самые трогательные выступления.







марта нашей В школе состоялся праздничный концерт для учителей. В зале смолкали аплодисменты: танцы, душевные песни, поздравительные стихи. Завершился концерт поздравительным видеороликом от Школьной детской организации "УНИКУМ". С праздником, дорогие учителя! С Международным женским днём!







пресс-центр совета старшеклассников

Pazeolopu o basunan

В нашей школе прошли "Разговоры о важном", посвящённые 110-летию С. В. Михалкова. Ребята узнали новые факты из его биографии, читали его стихотворения, а также оформили тематический стенд в рекреации.

Сергей Михалков – известный публицист, писатель, поэт, драматург. Ему принадлежит авторство двух гимнов - СССР и Родился Сергей России. Михалков 13 марта 1913 года в родом Москве. Он был дворянской семьи, а прославился, как могущественный советский литератор. В 15 лет опубликовал в журнале "На подъёме" первое стихотворение "Дорога". В 20 лет стал внештатным корреспондентом газеты "Известия".

В начале 30-х годов из печати вышла первая книга стихов Михалкова.

В начале Великой Отечественной войны работал военным корреспондентом. Написал сценарии фильмов "Бой под Соколом" и "Фронтовые

подруги". Получил Государственную премию. году написал Советского Союза. В 2000 году России, зазвучал Гимн написанный Михалковым. был лично знаком со Сталиным. Брежневым. Хрущевым, Возглавлял Союз писателей РСФСР, был депутатом Верховного Совета. В 1992 году Михалков стал председателем Международного общества писательских союзов. Получил орден Святого апостола Андрея Первозванного.



Был автором сценариев к мультфильмам и кино картинам.

пресс-центр совета старшеклассников

Wkormoŭ negeru gemekoŭ u nonomeckoŭ knum



рамках школьной недели детской и юношеской книги с 13 17 марта по марта в школе проходили следующие Литературное мероприятия: путешествие «Сказочные школы», познавательно-игровая «Урок программа В разных информационноэпохах», познавательная программа «Слово храмах», игровая «Мяу день программа библиотеке», литературный праздник-репортаж «Вот компания какая»: к 110-летию со дня рождения С. В. Михалкова. Задолго до проведения школьной недели детской и юношеской



информационнокниги В центре библиотечном были оформлены книжные выставки «Учитель на страницах книг», «Любимые герои С. Михалкова», а так же обзор православной литературы «Живое слово мудрости духовной» ко дню православной книги.



Литературное путешествие «Сказочные ребята школы»: в путешествие по отправились сказочным школам, где уроках сказочные учителя учат героев. сказочных В ходе мероприятия ребята вспоминали отвечали на вопросы, называли героев книг.



Познавательно-игровая программа «Урок разных эпохах»: дети познакомились с историей возникновения устройством школ Древней Руси, узнали много интересного жизни школьников того времени. Литературный праздник-«Вот репортаж компания какая»: к 110-летию co В. Михалкова: рождения vчашиеся познакомились жизнью писателя, узнали, что Сергей Михалков был способен по-детски удивляться жизни и заражать своей радостью детей. Затем ребята отправились необычное, интересное литературное путешествие творчеству Сергея Михалкова, которое потребовало путешественников хороших знаний. Играли в игру "Закончи отрывок", ИЗ прочитанных отрывков, угадывали С.Михалкова, произведение отгадывали загадки профессиях из стихов писателя.





пресс-центр совета старшеклассников

Mponsanue c Azonon



«Прощание Азбукой» c большое событие В первоклассников, ведь это первая побела. школьная Ребята прощались с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, прочитанной самостоятельно книгой – Азбукой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать. a теперь научились читать и писать, а помогла им в Азбука. Окончание изучения Азбуки – особый день. Для юных читателей последняя страница Азбуки стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ребенка изучить все буквы и освоить чтение – это очень большое достижение.

Сегодня учащиеся 1 - б класса простились с "Азбукой" и познакомились с "Литературным чтением", выполнив все задания Кляксы с честью. Ребята получили грамоты, преодолев первую ступеньку Знаний.





пресс-центр совета старшеклассников

Numa Poccus 2023

4 марта прошел калужский этап Всероссийской гонки "Лыжня России 2023".

На территории конноспортивной школы в Анненках вышли около 3500 человек, еще около 500 - участвовали в гонке на территории СШОР "Орленок". Всего к акции присоединились порядка 4000 спортсменов разных возрастов.

Команда МБОУ средней образовательной школы № 1 так же участвовала в соревнованиях «Лыжня России»-2023. В соревнованиях участвовали 30 ребят нашей школы.



Bygs romob!

Команда нашей школы приняла активное участие в военноспортивной эстафете в рамках военномарафона «Будь готов!» среди школ города. Наша команда заняла 1 место.



Поздравляем!

Поздравьяяем с Диём розидения Наших дорогих угитегей!!!

Куренкову Татьяну Владимировну Ивануйлову Елену Константиновну Труханович Елену Александровну

С днем рождения! Пусть солнце Светит в жизни каждый день. Радость пусть потоком льется, Улыбнитесь веселей! Мы желаем вам успеха, Исполнения мечты, Счастья, искреннего смеха И гармонии души!



Совет старшеклассников

Ответственный редактор выпуска Изетова Д.Р.

Жизнь классная!

Адрес: 248025, г. Калуга, ул. Луговая,43 Тел./факс. (4842) 515-093 E-mail: mou 1@adm.kaluga.ru